



KOMPATIBILNOST ZNAKOVA

ili ljubavni susreti

DEVICA

DEVICA I DEVICA Sjajna partija! Jedini problem može iskrasniti zbog stalnog zanovetanja i traženja greške kod partnera. Prisutna je i opasnost od konflikata usled sukoba porodičnih interesa u silnoj želji za humanošću.

DEVICA I VODOLIJA Ovo je čisto duhovna veza. Vodolija će predstavljati zagonetku za Devicu, dok će Devica deprimirajuće delovati na nepredvidljivog Vodoliju, svojom predvidljivošću i ispravnošću gledišta.

DEVICA I RIBE Dok je Devica analitičan i logičan tip, Riba je sve suprotno. Ukoliko se Riba istinski ne potruži da premosti jaz, teško da bi se između ova dva znaka mogla uspostaviti neka trajnija i dublja komunikacija.

DEVICA I OVAN Ovo je veoma ćudljiva veza koja bi mogla da uspe, samo da se radi o određenom tipu Device ili Ovna. Ukoliko je muškarac rođen u znaku Ovna, a stariji je, morao bi da bude krajnje tolerantan.

DEVICA I BIK Ako je muškarac rođen u znaku Device, a žena u znaku Bika, ovo bi što se tiče fizičkog spoja moglo biti uzbudljivo, i možda veoma srećna veza sa povremenim usponima i padovima.

DEVICA I BLIZANCI Bezizgledna kombinacija, iako su oba znaka pod uticajem Merkura. Devica predstavlja stabilnu, mračnu stranu ove zvezde, koja može prigušiti i uništiti Blizance i izneti na videlo svu lukavost i defanzivan stav usađen u prirodu Device.

DEVICA I RAK Ova bi veza imala izgleda za uspeh ukoliko je Devica muškarac, ali u tom slučaju će Rak osećati da mu se ne pridaje dovoljno pažnje i da je isključen iz zbivanja. Međutim, Devica će uživati u ljubavi koju Rak gaji za porodicu i u umetničkom nadahnuću.

DEVICA I LAV Ovo najčešće nije uspešan spoj, osim ako oba znaka imaju slično obrazovanje, stavove i ciljeve.

DEVICA I VAGA Ustaljeni putevi kojima se kroz život kreće Devica mogu da razdraže Vagu, mada su oba znaka perfekcionista. Vaga ne razmišlja uvek logično, i nikada se neće boriti tamo gde može da pobjegne. Devica više voli verbalne rasprave i prezire, ono što je po njenom mišljenju, kukavičluk Vage.

DEVICA I ŠKORPIJA Ovo može biti iskustvo koje dovodi do nervnog sloma, posebno za Devicu. Stalan sukob interesa i želja u kome nijedna strana ne popušta.

DEVICA I STRELAC Ovo su dva toliko različita znaka, da uspeh može zavistiti od kompleksa i tolerancije Strelca. Veza bi mogla da uspe ako Strelac odluta na duži period, ili ako ga posao s vremena na vreme odvaja od kuće. Impulsivna velikodušnost i slobodoljublje Strelca veoma često povređuju, uznemiravaju i ljute Devicu.

DEVICA I JARAC Krajnje realistična, praktična i konzervativna veza, koja može da potraje, s obzirom da nijedan znak nije preterano emotivan, sve dok se Devici ne smuči sebičnost Jarca, i dok Jarac ne bude počeo da žudi za više topline nego što je Devica u stanju da pruži.